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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

dovolujeme si Vás opět oslovit v souvislosti s mezinárodním projektem RAINMAN CE 968, v rámci 
nějž vzniká též pro správní území Vaší obce Studie aplikovatelnosti protipovodňových opatření 
do územních plánů. Úvodní jednání k této studii proběhlo v květnu 2019, konkrétně dne 22. května 
2019 v Hostinci Lipenka (a bylo určeno pro obce Čakov, Habří, Hradce, Jankov, Kvítkovice, Lipí  
a Vrábče). 

Již před časem jsme Vás informovali, že byla dokončena II. etapa Studie aplikovatelnosti 
protipovodňových opatření do územních plánů, jejímž cílem je promítnutí protipovodňové ochrany 
do jednotlivých územních plánů obcí nacházejících se v pilotní lokalitě Lipí.  

S ohledem na nouzový stav vyhlášený v České republice a s ním související přijatá omezení není 
možné v současné době pořádat klasická veřejná projednání v takové podobě, na kterou jsme 
všichni zvyklí. Bohužel však projekt RAINMAN bude k poslednímu červnu letošního roku ukončen a 
je nezbytně nutné mít do doby jeho ukončení dokončeny též všechny jeho výstupy – tedy i Studii 
aplikovatelnosti protipovodňových opatření do územních plánů. 

Proto jsme se rozhodli využít Ministerstvem pro místní rozvoj doporučený postup spočívající ve 
vedení veřejného projednání formou dálkového přístupu. Předpokládáme, že v průběhu 
příštího týdne zveřejníme pro každou obec krátkou mluvenou prezentaci s představením 
navrhovaných řešení a v co nejkratší době Vás i občany budeme informovat i o technickém 
provedení vlastního veřejného projednání. 

Uvedené veřejné projednání proběhne  

29. dubna 2020 od 16:00 formou vzdáleného přístupu 

(veškeré údaje potřebné k zapojení veřejnosti budou zveřejněny nejpozději den před 
konáním veřejného projednání) 

 

Přijměte prosím Vy i Vaši kolegové ze zastupitelstva Vaší obce naše pozvání na veřejné 
projednání, jehož obsahem bude představení II. etapy Studie aplikovatelnosti 
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protipovodňových opatření do územních plánů, resp. projednání simulovaných změn územních 
plánů jednotlivých obcí v pilotní lokalitě Lipí.  

V příloze tohoto dopisu Vám zasíláme též samostatnou pozvánku na uvedené veřejné projednání.  
Prosíme o její zveřejnění na úřední desce Vaší obce a místech u Vás obvyklých k zajištění přizvání 
občanů Vaší obce ihned po jejím obdržení. Veřejná vyhláška by měla být na Vaší úřední desce 
zveřejněna až do 6. května 2020.   

Stejně tak v příloze tohoto dopisu naleznete základní informace o mezinárodním projektu RAINMAN 
a jeho hlavních výstupech vznikajících v českém prostředí.  

Těšíme se na Vaši účast na veřejném projednání a za veškerou spolupráci Vám předem 
děkujeme. 

 

S pozdravem  
 

 

Ing. Věra Třísková  
Oddělení územního plánování 
Odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu 
Krajský úřad Jihočeského kraje 
U Zimního stadionu 1952/2 
370 76  České Budějovice 
ID DS: kdib3rr 
triskova@kraj-jihocesky.cz, tel.: 386 720 205 

 

 

Přílohy: 

1. Pozvánka na veřejné projednání II. etapy studie ke zveřejnění na úřední desce či jiných 
vhodných místech  

2. Základní informace o projektu RAINMAN 

 

 

Rozdělovník: 
Obecní úřady obcí:    
Čakov Čakov 19 373 84 Dubné 
Habří Habří 32 373 84 Dubné 
Hradce Hradce 34 370 01 České Budějovice 
Jankov Jankov 46 373 84 Dubné 
Kvítkovice Kvítkovice 54 373 84 Dubné 
Lipí Lipí 28 373 84 Dubné 
Vrábče Vrábče, Ves-Na Návsi 33 370 01 České Budějovice 
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